Отчёт                                                                                                                                           о проделанной работе   администрации сельского поселения и   Совета депутатов шестого  созыва сельского поселения                                               Мазейский сельсовет  за 2020 год.
Добрый день дорогие жители, 
уважаемые коллеги и гости!

          Отчитываясь о работе  администрации  сельского поселения за 2020 год,  хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

На территории Мазейский сельсовет функционируют  2 ФАПа, 2 дома культуры, 2 библиотеки, 2 почтовых отделения, три магазина райпо, 1 киоск.
Престарелых нуждающихся в уходе и инвалидов обслуживают  5 соцработников обслуживают  54 чел.

Всего на налоговом учете в сельском поселении Мазейский сельсовет на 01.01.2020 г. состоит 2 юридических лица, ООО им. Димитрова, ООО СХП Добринский  23  индивидуальный предприниматель, в том числе было создано в 2020 году 1 ИП  Жариков Денис Валерьевич  по программе социального  контракта поддержка молодых предпринимателей с выплатой   250 000 тысяч рублей,   1  кредитный кооператив.

     Территория поселения находится в зоне обслуживания Березнеговатского отдельного противопожарного поста. 2020 год выдался засушливым, на территории поселения были потушены 12 возгораний, домовладения и жители не пострадали, благодаря слаженной работе пожарных  и Добровольной  пожарной дружины поселения. Большинство случаев возгарания произошли по береговой линии р. Орашаемый участок и пруда  не без участия людей, просим граждан отнеситесь к данной проблеме более серьезно, ведь вдоль прибрежной зоны много сухой растительности и близко находятся жилые дома, а подъехать пожарной технике на прибрежную зону не всегда возможно, и возникает угроза жизни людей.  Прошу жителей поселения внимательно отнестись к данной проблеме и не создавать подобных возгараний.
        Задача администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных в ФЗ № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
        Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов,              в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных                     и устных обращений.

          Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. Реалии наших дней и развитие информации предоставляет широкие возможности для повышения эффективности   местного самоуправления.  
         Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема у главы и сотрудников администрации. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.  
         В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

         В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение, в результате чего в администрации сельского поселения имеется возможность заказывать гражданам  выписки  из Россреестра.

        Вся работа администрации - это  забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось примерно  126 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это жизненные вопросы, касающиеся улучшения жилищных условий, оформление жилья в собственность, вопросам землепользования.  В основном  все вопросы решены положительно,  15 обращений рассмотрено с выездом на место, по остальным даны разъяснения.

        Работниками администрации выдано более 686 справок, включая справки о месте проживания и прописке, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.

        Сотрудниками администрации регулярно   подготавливались отчеты о деятельности администрации, по  налоговым поступлениям,  а также ответы на письма и запросы органов власти, прокуратуры,  организаций и населению (за отчетный период входящих писем-141, исходящих-281).

        Для жителей сел в здании администрации сельского поселения,                             по графику, ведет прием глава сельского поселения, по необходимости выезжает на место проживания граждан, для более  детального изучения вопроса,  дают квалифицированную консультацию специалисты Администрации поселения.

      В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято - 72 постановления, из них 47 - нормативно-правовые, 39 -распоряжений по основной деятельности.

         Законодательным органом сельского поселения является Совет    депутатов. За 2020 год проведено -10  заседаний Совета. Принято 41  правовых актов, из них 33 нормативно-правовые. Основные направления: бюджет, налоги, изменения в Устав, Изменения в Правила землепользования сельского поселения.

        Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения в электронном виде на официальном сайте поселения в сети Интернет.

      Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Липецкого областного правового управления.

       Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2017  году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.  На 01.01.2020 г., на территории сельского поселения    учтено 415  хозяйств,   число населения  составило - 1148 человек  (с. Мазейка – 367 чел., д. Сошки - Кривки – 155 чел., д. Поддубровка – 53 чел., д. Александровка 2я – 211чел, д. Заря - 362) Из них трудоспособное население – 468 чел., трудоустроенных  в поселении - 147 чел.,  детей от 0 до  18  - 134 чел, от 18 и старше -609 чел., пенсионеров -452 чел. В 2020 году родилось 6 детей, умерло 20 человек. Количество жителей, трудоустроенных за пределами поселения, составило 96 человек.  Совместно с учителями школы проводились посещения  неблагополучных семей,  на предмет обследования условий жизни несовершеннолетних  детей.   Администрация  поселения старается своевременно реагировать на сигналы, поступающие от  соседей, жителей поселения, по поводу таких семей. В 2020 году была произведена большая работа администрации сельского поселения по благоустройству территории сельского поселения, а именно: По существу построили  новую  спортивно – оздоровительный комплекс «Островок Здоровья»  где разместили спортивные тренажеры в кол-ве 7 шт. Установили детскую игровую площадку к кол-ве 10 игровых оборудований, беседку для отдыха родителей и всех тех кто пришел на площадку для присмотра за детьми, так же установлено 12 скамеечек. Вокруг площадки высадили в кол-ве 83 штук различных саженцев. Был капитально отремонтирован памятник погибшим воинам. Установлен на пожертвование сельчан Поклонный крест, а так же  на спонсорскую помощь. Была отсыпана щебнем дорога в д. Поддубровка ул. Зеленая – 700м., д. Заря ул. Заречная -450м., по ул. Садовая – 120м., ул. Титова – 200м., по ул. Центральная от дания конторы  до магазина -  150м.,  асфальтирование дороги в с. Мазейка ул. Центральная – 1350м. По программе формирования современной городской среды было установлено ограждение у памятника погибшим воинам в с. Мазейка на сумму 841300 тысяч рублей, из которых 832 887,00 рублей средства областного бюджета, а 8 413 рублей это 1% на условиях софинансирования из местного бюджета. И на сумму 98 700 рублей были приобретены вазоны и лавочки.
Бюджет
           Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

     При формировании бюджета в 20220 году были предусмотрены расходы на:

       - содержание дорог;  1203742,06, а именно 267600 содержание Мазейка,  887597,06 -ь отсыпка дороги ул. Заречная, 48545 - паспортизация
       - благоустройство территории – 2174950,41
      - содержание Дома Культуры и сельского клуба - 1046600
       -обеспечивалось своевременное направление средств на оплату труда с начислениями работникам муниципальных учреждений и другие вопросы обеспечения жизненных потребностей жителей поселения.
       Доходы бюджета поселения в 2020 году составили  _7 684 636  руб. 09 коп., в том числе: собственные доходы – 1 569 067 руб. 57 коп., из которых:

  -налог на доходы физических лиц-  267 680 руб. 78 коп;
 - налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения  - 171922 руб. 00 коп;

-единый сельхозналог-  174222 руб. 60 коп;
-налог на имущество физических лиц -44 430руб. 81 коп;
- земельный налог – 908 311 руб. 38 коп;
      Безвозмездные поступления от других бюджетов (дотации, субсидии, субвенции) 6 115 568 руб. 52 коп, из которых:
- дотация по  обеспеченности  сбалансирования бюджета – 2 565 000 руб.;

- субвенции на осуществление первичного воинского учета–84 700 руб.;

- межбюджетные трансферты – 1203742 руб.  06 копеек (дороги);

-субсидии из областного бюджета на условиях софинансирования–9 99948руб.46 коп 
- ограждение   990 000 руб;

- похозяйственный учет – 9948 руб. 46 коп.
Расходы бюджета поселения в 2020 году: 7 723 960руб. 99 коп.
- коммунальные услуги (связь, электроэнергия) – 857 8210 руб.

- содержание дорог (очистка дорог от снега в зимний период, грейдирование улиц в весеннее - осенний период, окашивание обочин, опиливание деревьев вдоль дороги -  267 600 руб.
      Затраты на благоустройство нашего поселения в 2020  году составили:   руб., в том числе: 2 174950руб. 41 коп.
- оплата уличного освещения – 626 290 руб.;
- покупка контейнеров  для ТКО (кредиторка погашена) – 175 141руб.;

-ограждение  памятника – 1 000 000руб.

-устройство катка – 160 228руб.

-строительный песок на кладбище–33 885руб. 00коп.
 Затраты на культуру составили- 1 046 600 руб.
                            Благоустройство и санитарный порядок
         Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период,  также заслуживают особого внимания.

       В течение весенне-летнего периода регулярно проводился обкос  обочин  дорог.  С 1 апреля был объявлен месячник по уборке территории поселения. Жители наших населенных пунктов, предприниматели, организации активно включились в эту работу. В 2020 году было проведено 18 субботников.
       Твёрдые коммунальные отходы - одна из ключевых экологических проблем человеческого общества.  До недавнего времени, пока не ввели новые правила обращения с ТКО,  на территории поселения возникали  спонтанные свалки: в  лесополосах, по обочинам дорог, прямо за территориями сел,  на берегах пруда   и в настоящее время встречаются горы мусора,  которые угрожают  здоровью людей, нарушая экологию и эстетический вид местности.    В этом году граждане поселения перешли  с пакетированного сбора мусора на сбор мусора в контейнеры,  который имеет ряд преимуществ: отходы можно выносить в любой день, собаки не растаскивают мусор по всей улице. В будущем  планируется обустроить контейнерные площадки на территории  поселения. На сегодняшний день завезено 33 евро контейнеров  для сбора ТКО  установка будет  в ближайшее время, но прежде всего мы будем согласовывать с жителя в с. Мазейка, д. Поддубровка и д. Сошки – Кривки, где лучше установить по каждой улице отдельно.   д. Заря и д. Александровка 2я полностью оборудовано евро контейнерами.  Там уже прекращен пакетированный сбор мусора только в контейнерах. Как только установим контейнера в с. Мазейка пакетированный сбор мусора прекратится, есть- 7 контейнеров  емкостью - 8,5м3, в которых можно забрать сразу 100 м3.
        Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном селе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.

   За 2019 год, администрацией поселения  было составлено административных протоколов:

  1)  по складированию мусора на прилегающих территориях к домовладениям:    - 7 протоколов, предписаний- 12;

  2)  по беспривязному содержанию собак: протоколов -3, предписаний- 7.

       Убедительно прошу граждан поселения,  не доводить ситуацию до оформления административных протоколов о  нарушении правил благоустройства поселения, не складировать строительные материалы, разобранную технику, мусор,  вовремя окашивать прилегающие территории к домовладениям. Тем более, что в летнее время, сухая, нескошенная растительность, создает в пожароопасный период, угрозу возникновения пожаров.        

    Проведены мероприятия  по акарицидной обработке против клещей,   наиболее часто посещаемые населением участков территорий: мест массового отдыха населения, кладбища.

    В целях обеспечения предупреждения возникновения и распространения инфекционных заболеваний людей, администрацией сельского поселения   проведена  барьерная дератизация,    по уничтожению грызунов (крыс, мышей, полевок и др.) на территории сельского поселения.
      Данные мероприятия планируются проводить ежегодно.
Налоговые  вопросы

         Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические и юридические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители,  в основном, не проживающие на территории поселения, дачники. Специалистом поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением необходимости погашения задолженности. Проводится активная работа с жителями поселения, с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.

   Администрацией   сельского поселения постоянно ведется работа по оформлению земли и домовладений в собственность граждан.

По итогам 2020 года кредитным кооперативом «Позитив»  членами которого являются 199 человек, выдано займов на сумму 2 985 000 тыс. рублей. Привлечено личных сбережений от членов кооператива на сумму – 2 454 000 тыс. рублей в том числе и от СКПК «Альянс» - 1 754 000 тыс. рублей.

47 ЛПХ – воспользовались микрозаймами кооператива. 

Культура и спорт

        Спорт на селе является залогом здоровья, гарантом здорового образа жизни. Спорт объединяет людей, делает их добрее жизнерадостней. Для занятия спортом у нас созданы хорошие условия: имеются,  хоккейная коробка,  спортивно – детская  площадка «Островок здоровья» где установлены  тренажёры, спортивный зал в школе,   имеется настольный теннис.

       Жители нашего поселения активно и с удовольствием участвуют                             в культурной жизни села и посещают   мероприятия, проводимые в                              ДК с. Мазейка, сельском  клубе в д. Заря.  Проводятся дискотеки, имеются различные клубные формирования: ЗОЖ, шахматы, рукодельница, умелые ручки, художественное чтение, сольное пение и другие. В конце декабря у нас прошло мероприятие «Социальное дерево», где активно принимали участие жители сельского поселения.
     Проведено 292 различных мероприятий, в которых приняло участие 381 чел.  За 2019 год, Домом культуры с. Мазейка, заработано  20 500 руб. (за платные мероприятия: концерты, дискотеки и др.)
        Для сельчан проводились массовые праздники: новогодние, 23 февраля, 8 Марта,  Масленица,  9 Мая,  День молодежи, День села,  «День защиты детей», «День государственного флага Российской Федерации»,  День России, День пожилых людей, День матери и другие.

В связи с карантинами из-за Короновирусной инфекции мероприятий  стало меньше, в основном проводятся в режиме онлайн.

       На территории  сельского поселения действует  2 библиотеки.

О перспективах развития поселения  на 2021 год

       Подводя итоги 2020 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации,  депутатского корпуса,    глав крестьянско – фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей,  расположенных на территории поселения. Ежегодно наше поселение принимает участие культурно-массовых и спортивных мероприятиях района, где регулярно участники занимают призовые места. Так же большое внимание уделяется развитию спорта на территории поселения. Убежден, что совместно мы можем найти рычаги воздействия на  не решенные проблемы и реализуем намеченные планы.

        Главными задачами администрации поселения в 2021 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации  «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом  сельского поселения,  и другими федеральными правовыми актами. 
      Прежде всего это:
1.Главе сельского поселения  в 2021 году продолжить работу по благоустройству поселения, а именно:

2. Ввод жилья – 762 кв.м. 
3. работа по исполнению бюджета поселения 100% собираемость всех налогов

4.  Продолжить работу  по уличному освещению, а именно заменить старые светильники на новые светодиодные в количестве 50 штук за счет спонсорских средств ООО им. Димитрова и  ООО СХП Добринский предварительно  вопрос решен.

5. Ремонт и содержание   дорог:  асфальтирование дороги  по  ул. Зеленая   в д. Поддубровка -700 м., асфальтирование дороги в д. Заря по ул. Титова – 400 м. По мере поступления денег из Дорожного фонда запланировано ремонт дороги  асфальтирование в с. Мазейка, ул. Заречная – 1400м., отсыпка щебнем повторно так как не приняли в 2020 году в д. Заря по ул. Заречная – 450 м., отсыпка щебнем д. Заря ул. Титова – 200м., ул. Садовая – 120м.

6. В течении 2021года  завершить работу по постановки  на кадастровый учет все дороги местного значения 16,6 км.

7. Оборудовать под Евро контейнеры площадки за счет средств районного и областного бюджета.

8. Оформить Гидро Техническое Сооружение платина  и поставить на кадастровый учет  

9.Продолжить работу благоустройства парка сквера погибшим воинам.

10. Продолжить дополнительную посадку кустарников, деревьев, цветов в парке.
11.Продолжить  работу по наведению порядка по благоустройству территории сельского поселения.

12. Подать заявку на комплексный ремонт здания Дома культуры находящийся на территории сельского поселения Мазейский сельсовет по ул. Молодежная по программе «Комплексное развитие сельских территорий Липецкой области»
       Хочу пояснить, что на ремонт дорог, в бюджете сельского поселения, денежные средства – не закладываются, деньги поступают из дорожного фонда администрации Добринского района. Поэтому, по мере поступления денежных средств, мы проводим ремонт дорог,  согласно плану администрации сельского поселения.
  В заключение хочу сказать о необходимости вакцинации против короновирусной инфекции. Если большинство людей привито, у меньшинства, тех, кто не получил вакцину по тем или иным причинам шансы заразиться минимальны. И именно для этого создается коллективный иммунитет. Вакцинированное население не дает распространяться вирусу.

В заключении своего доклада хочу поблагодарить всех спонсоров а именно:

ООО им. Димитрова в лице директора Никитина Андрея Николаевича

ООО СХП Добринский в лице директора Таракулова Мубинжона Рахимовича

ООО Виктория в лице Незнамова Сергея Анатольевича

ИП Чиркова Виктора Федоровича

ИП Путилина Олега Васильевича

ИП Кутищева Сергея Николаевича

ИП Гомбаш Марию Васильевну

ИП Бонь Михаила Васильевича

Уважаемые односельчане!

      Все, что было сделано на территории поселения в 2020 году  – это итог совместной работы администрации и Совета депутатов сельского поселения, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей. 

 Спасибо за внимание.

