Информация                                                                                                                                                 о проведенной работе по профилактике правонарушений  в том числе и среди несовершеннолетних лиц, на территории сельского поселения                                      Мазейский сельсовет  в 2019 году

        На территории сельского поселения Мазейский сельсовет,  в рамках  работы по профилактике правонарушений ведется систематический учет лиц, склонных к совершению правонарушений. Указанная деятельность предполагает решение задач по  выявлению и устранению причин и условий, способствующих  антиобщественному  поведению и совершению      правонарушений, выявлению лиц, склонных к совершению  правонарушений, выявлению лиц, пострадавших от правонарушений или подверженных риску  стать таковыми, и, лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе лиц, страдающих  алкогольной, наркотической зависимостью, лиц без определенного места жительства), мониторингу в сфере профилактики  правонарушений.

[bookmark: _GoBack]      В профилактической работе на территории  СП Мазейский сельсовет участвуют,   образовательные и культурные учреждения: МБОУ СОШ  с. Мазейка,  ФАП с. Мазейка, ДК с. Мазейка, библиотека д. Заря, библиотека   с. Мазейка.  
     Периодический проводятся беседы с лицами, привлеченными  к административному наказанию. При привлечении решением суда граждан к общественно-полезным работам, в виде обязательных работ, на территории сельского поселения Мазейский сельсовет своевременно организуется работа и ежедневный контроль  (в 2019 году привлекалось двое граждан).
       Проводились различные мероприятия по профилактике правонарушений среди молодёжи и школьников:
      1) беседы о наркомании, табакокурении  и  алкоголизме;
     2) классные часы, лекции по  тематике;
     3) уроки правовых знаний;
     В период летних каникул, заведующими сельскими клубами,  были проведены мероприятия, посвящённые к международному Дню борьбы с наркоманией:
   - «Нет наркотикам!» 
   -  «Имя беды - наркотик»
   -  «Будущее без наркотиков»
   - психологическую игру  «Мы против наркотиков»
       Большое внимание уделяется физическому воспитанию школьников.         
       В  школе стараются  вовлечь   учащихся занятию физкультурой и спортом.         
      Для учащихся  и  молодежи поселения, ежегодно заливаются хоккейная площадка. Имеется спортивно оздоровительная площадка «Островок здоровья», детский городок, спортивные тренажеры куда приходя заниматься,  как дети так и взрослые.
       Регулярно сотрудники администрации сельского поселения, вместе с участковым уполномоченным полиции и педагогами,  посещали неблагополучные семьи, раздавались памятки по противопожарной  безопасности, наркомании.
 
      Администрации сельского поселения уделяет пристальное  внимание   формированию здорового образа жизни граждан, воспитанию нравственной основы каждого, обеспечению охраны жизни и здоровья детей, предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, защиту прав и достоинства ребенка.
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