Обобщение практики                                                                                                             по осуществлению  муниципального  контроля,  за соблюдением правил содержания территорий и элементов внешнего благоустройства                 сельского поселения Мазейский сельсовет                                            Добринского муниципального района»
за 2019 год  
            В соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ                  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  в целях повышения качества работы органа местного самоуправления, уполномоченного на организацию и проведение на территории поселения проверок, соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных федеральным и областным законодательством, руководствуясь Постановлением администрации сельского поселения Мазейский сельсовет Добринского муниципального района   от 3 марта 2015 года № 7 «Об утверждении  Порядка осуществления контроля за соблюдением Правил содержания территорий и элементов внешнего благоустройства сельского поселения Мазейский сельсовет Добринского муниципального района, принят административный регламент «Осуществление муниципального  контроля за соблюдением правил содержания территорий и элементов внешнего благоустройства сельского поселения Мазейский сельсовет Добринского муниципального района».
      Перечень нормативных правовых актов, регулирующих исполнение муниципальной функции:

       - Федеральный закон от 26 декабря 2008 года  № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";   

       - Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

       - Устав сельского   поселения Мазейский сельсовет;

       - Постановление администрации сельского поселения Мазейский сельсовет Добринского муниципального района   от 3 марта 2015 года № 7 «Об утверждении  Порядка осуществления контроля за соблюдением Правил содержания территорий и элементов внешнего благоустройства сельского поселения Мазейский сельсовет Добринского муниципального района».

        Предметом муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства на территории сельского поселения Мазейский сельсовет является проверка соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами сельского поселения Мазейский сельсовет в области благоустройства территории сельского поселения Мазейский сельсовет (далее - обязательные требования).

        В целях исполнения статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ                   «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  уполномоченными лицами администрации сельского поселения Мазейский сельсовет,  плановые проверки, в связи с отсутствием оснований,             в отношении юридических лиц, субъектов малого предпринимательства,                               в 2019 году - не   проводились.  
        В целях профилактики и предупреждения нарушений физическими, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, обязательных требований соблюдения правил содержания территорий и элементов внешнего благоустройства  сельского поселения Мазейский сельсовет,   администрацией сельского поселения, в течени года, проводилась разъяснительная работа.
