Пояснительная записка к проекту Постановления администрации
сельского поселения Мазейский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области «Об утверждении правил определения нормативных затрат на 
обеспечение функций  органов местного самоуправления сельского поселения Мазейский сельсовет (включая подведомственные бюджетные учреждения)» 

Проект Постановления администрации сельского поселения Мазейский сельсовет  Добринского муниципального района Липецкой области «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций  органов местного самоуправления сельского поселения Мазейский сельсовет (включая подведомственные бюджетные учреждения)»(далее - постановление) подготовлен в целях реализации пункта 2 части 4 статьи 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»., в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года N 1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения», постановлением администрации сельского поселения Мазейский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области Российской Федерации от 21 декабря 2015 года № 51 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения Мазейский сельсовет  Добринского муниципального района Липецкой области, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения». 
Проектом постановления утверждаются правила, на основании которых органы местного самоуправления сельского поселения Мазейский сельсовет, определяют нормативные затраты на обеспечение функций органов местного самоуправления сельского поселения Мазейский сельсовет  в части закупок товаров, работ, услуг.
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
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Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Почтовый адрес для направления предложений: Российская Федерация, 399434, Липецкая область, Добринский район, с.Мазейка, ул. Центральная, д.14, администрация сельского поселения Мазейский сельсовет. 
Адрес электронной почты E-mail: mazeqka@dobrinka.lipetsk.ru Номер контактного телефона: (8 47462) 3-03-42.


