Уважаемые налогоплательщики!

               Межрайонная ИФНС России №1 по Липецкой сообщает, что 2 декабря 2019 года  срок уплаты имущественных налогов за 2018 год.
Полная и своевременная уплата налогов – конституционная обязанность граждан Российской Федерации. 
           Уплата налогов производится на основании налоговых уведомлений, направляемых налоговыми органами по адресу места жительства налогоплательщиков – физических лиц. 
           Если налогоплательщик по каким-либо причинам не получил налоговое уведомление, ему следует обратиться в налоговый орган по месту жительства или по месту нахождения недвижимого имущества лично, отправив письмо по почте либо в электронном виде, используя раздел сайта ФНС России «Обратиться в ФНС России». 
           Оплатить налоговое уведомление также возможно  с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». 
           Налоговая инспекция предлагает налогоплательщикам не дожидаться крайнего срока уплаты и заблаговременно исполнить свои обязательства по уплате земельного, транспортного налога и налога на имущество физических лиц.
          За несвоевременную уплату налогов применяются меры принудительного взыскания, в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации: начисление пени, взыскание в принудительном порядке за счет имущества должника.
          В целях  информирования  налогоплательщиков  по  возникающим   вопросам Межрайонная ИФНС России №1 по Липецкой  области осуществляет прием  граждан: понедельник, среда  с  9-00 до 18-00; вторник, четверг с 9-00 до 20-00;  пятница с 9-00 до 17-45;  субботы (05.10.2019г., 19.10.2019г., 09.11.2019г., 23.11.2019г.,) с  10-00 до 15-00.
[bookmark: _GoBack]          Кроме, того Межрайонная ИФНС  России  №1 по  Липецкой  области  проводит всероссийский день «открытых дверей», по информированию граждан о налоговом законодательстве, порядке исчисления и уплаты имущественных налогов за 2018 год       25 октября 2019 года с 9:00 до 20:00
           адрес Межрайонной ИФНС  России №1 по  Липецкой  области: г. Грязи ул. Пионерская д 7. телефон для  справок: 8-800-222-2222.
          


