[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK4]Перечень требований, соблюдение (исполнение) которых является предметом проводимых проверок соблюдения дорожного законодательства в части муниципального  дорожного контроля осуществляется контроль за:

а) соблюдением требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;
б) соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
в) проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.






















